
Roma, Napoli e Firenze : viaggio
in Italia da Milano a Reggio
Calabria
Read More
SKU: 19133
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: Stendhaleditore: Laterzaluogo-edizione:
Roma Barianno-edizione: 1974

Product Description
XIV, 449 pagine con 52 tav. : ill. ; 24 cm, Legatura editoriale con sopracop. come da foto
rilegato Buono (Good) (19133)

Catologo Libreria Viborada
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L' uomo normale : elementi di
biologia umanistica e di cultura
umana
Read More
SKU: 18892
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Chauchard, Pauleditore: SEIluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
190 pagine ill. ; 22 cm, brossura con segni del tempo alla copertina, carta ingiallita. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(18892)

Catologo Libreria Viborada
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Maria mistero di grazia
Read More
SKU: 18668
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Ancilli Ermanno a cura dieditore: Pontificio
istituto di spiritualità del Teresianumluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1974

Product Description
358 pagine; 21 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (18668)

La filosofia politica. Vol. I, da
Campanella a Rousseau. Vol. II,
Da Kant a Comte
Read More
SKU: 18099
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Gioele Solarieditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1974

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/maria-mistero-di-grazia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-politica-vol-i-da-campanella-a-rousseau-vol-ii-da-kant-a-comte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Product Description
In 8, pp. XXXVIII-391, 360. A cura di Luigi Firpo. Brossura brossura Buono (Good) (18099)

Montesquieu, la politica e la
storia
Read More
SKU: 18019
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Althusser Louiseditore: Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
121 pagine; 22 cm. brossura con segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good) (18019)

Catologo Libreria Viborada
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Aspetti della teologia del
sacerdozio dopo il Concilio.
Scritti di Karl Rahner e altri
Read More
SKU: 17486
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, 325 pagine, legatura editoriale come da foto, non c'è sovracop. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17486)

La Cina, Vol. 1: Dalle guerre
dell'oppio al conflitto franco-
cinese : 1840-1885, Vol. 2: Dalla
guerra franco-cinese alla
fondazione del Partito
comunista cinese : 1885-1921
Read More
SKU: 14369
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Chesneaux Jean, Bastid-Bruguiere Marianne,
BergÃ¨re Marie Claireeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1974

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
2 volumi ; 18 cm, Bross. ed. pp. 336 pp. 323 Coll. Piccola biblioteca Einaudi, ancora nel
cellophane brossura Perfetto (Mint) (14369)

TABU'.La vera storia dei
sopravvissuti delle ANDE
Read More
SKU: 14194
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Read, Piers Pauleditore: Sperling & Kupfer
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
357pagine, 21cm, illustrato, brossura con sopracop. carta ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (14194)

Catologo Libreria Viborada
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Le origini del fascismo a
Ferrara, 1918-1921
Read More
SKU: 9865
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Roveri, Alessandroeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
232 pagine, 22 cm. brossura, 1. edizione brossura Molto buono (Very Good) (9865)

Catologo Libreria Viborada
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La teoria del naturale e del
soprannaturale secondo S.
Tommaso d'Aquino
Read More
SKU: 8749
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Crosignani Giacomoeditore: Collegio Alberoni
luogo-edizione: Piacenzaanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 102. Brossura.Ritratto all'antoporta cartolina Buono (Good) (8749)

Catologo Libreria Viborada
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Necessità relativa e realtà
globale degli ordinamenti
originari
Read More
SKU: 7812
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Sebastiano Petruccieditore: Tip. De Martini
luogo-edizione: Beneventoanno-edizione: 1974

Product Description
203 pagine, 25 cm. Brossura con tracce di polvere, dedica autografa dell'autore e
successivamente del possessore al frontespizio. brossura Buono (Good) (7812)

Catologo Libreria Viborada
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Diario senza le date - Lo
specchio
Read More
SKU: 5898
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Moretti Marinoeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
202 pagine 20 cm. Brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (5898)

Catologo Libreria Viborada
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